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Inspectorii ANPC au aplicat amenzi în valoare 
de 49.000 de lei după ce au verificat benzinăriile 
din Iași. Comisarii pentru protecția consumatori-
lor au aplicat sancțiunile pentru neafișarea pre-
țului la carburant la loc vizibil sau prețuri 
neactualizate la raft pentru diferite băuturi. La 
nivel național, ANPC a aplicat amenzi în valoare 
de 1,49 milioane de lei în urma controalelor reali-
zate la benzinării. 

ANPC a amendat benzinăriile din Iași  
în urma verificărilor din ultimele zile  
În plin scandal al prețurilor la carburanți, pe-

rioadă în care consumatorii plătesc mai mult pen-
tru benzină și motorină, inspectorii Autorității 
Naționale pentru Protecția Consumatorilor (ANPC) 
din Iași au verificat benzinăriile. În prezent, mo-
torina, cel mai utilizat combustibil din România, a 
înregistrat cele mai mari creșteri. În unele benzi-
nării, prețul a urcat chiar și cu peste 20 de bani pe 
litru, depășind pragul de 9 lei. În marile rețele, va-
lorile diferă ușor, dar tendința este clar ascen-
dentă: de la 8,65 lei litrul de benzină la 9,26 lei sau 
9,24 lei pe litrul de motorină. În urma verificărilor 
efectuate de către inspectorii ANPC Iași la stațiile 

de carburanți, au fost aplicate amenzi în valoare 
de 49.000 de lei. S-au desfășurat 7 acțiuni de con-
trol, fiind constatate abateri la 5 dintre operatorii 
economici controlați. Au fost aplicate 4 avertis-
mente și 4 amenzi contravenționale în valoare to-
tală de 49.000 de lei. Inspectorii din Iași au 
verificat benzinăriile și au descoperit mai multe 
nereguli. Printre abaterile constatate sunt: prețul 
la carburant nu este afișat la loc vizibil, prețuri ne-
actualizate la raft pentru diferite băuturi, neafi-
șarea platformei SAL, dar și lipsa traducerii în 
limba română a informațiilor privind etapele pen-
tru setarea cantității și a valorii carburantului 
pentru oprire automată.  

Mai multe nereguli  
au fost descoperite de comisarii  
pentru protecția consumatorilor  
Comisarii pentru Protecția Consumatorilor 

Iași au mai descoperit și faptul că produsele de 
tipul lichid de frână și aditivi pentru curățarea in-
jectoarelor nu aveau scrise pe ambalaj data fabri-
cației. În unele cazuri, în benzinăriile din Iași 
lipseau autorizațiile pentru comercializarea pro-
duselor alimentare și nu erau afișate taxele de 

timbru verde pentru produsele electronice aflate 
la comercializare. Prețurile carburanților au ex-
plodat după ce a izbucnit războiul din Orientul Mij-
lociu.  

În fiecare zi, în benzinăriile din Iași, dar și din 
restul țării, prețurile au crescut treptat. Dacă 
unele dintre acestea au crescut nejustificat, iar 
comercianții au făcut speculă, respectarea legis-
lației concurențiale va fi analizată de Consiliul 
Concurenței, instituția care verifică aceste modi-
ficări ale prețurilor. Specialiștii explică faptul că 
majorările sunt influențate de evoluțiile de pe 
piața internațională a petrolului. Prețul petrolului 
de referință Brent s-a menținut recent în jurul va-
lorii de 100 de dolari pe baril, după ce în zilele pre-
cedente urcase chiar până la aproximativ 117 
dolari pe baril. În aceste condiții, există posibili-
tatea ca și alte companii petroliere să ajusteze 
prețurile în perioada următoare, ceea ce ar putea 
duce la noi scumpiri la pompă în zilele următoare.  

Inspectorii ANPC au aplicat amenzi în valoare 
de 49.000 de lei după ce au verificat benzinăriile 
din Iași. La nivel național, ANPC a aplicat amenzi 
în valoare de 1,49 milioane de lei în urma controa-
lelor realizate la benzinării.  

Raluca COSTIN

ANPC a dat amenzi de 49.000 de lei 
în urma controalelor în 
benzinăriile din Iași, în plin scandal 
al prețurilor mari la carburanți
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Doi hoți din Iași au fost surprinși de camerele 
de supraveghere în timp ce furau două biciclete 
dintr-un complex din Valea Lupului. Totul s-a în-
tâmplat pe data de 16 martie 2026, la ora 22:00, 
pe strada Garoafei din Valea Lupului. Doi indivizi 
suspecți dădeau târcoale blocurilor, iar la un mo-
ment dat au pătruns într-un imobil, după ce au 
reușit să deschidă ușa de la intrare. Aceștia au 
sustras două biciclete în valoare de 9.000 de euro, 
însă, în ultimele săptămâni, au dispărut mai multe 
bunuri din zonă. 

Polițiștii au fost alertați cu privire la această 
situație, iar acum au început cercetările pentru a 
identifica suspecții. 

Cum au acționat  
cei doi hoți în Valea Lupului 
Din imaginile de pe camerele de supraveghere 

se observă cum indivizii se chinuie, câteva mi-
nute, să desfacă încuietoarea de la ușa de la in-
trare. Totuși, pare că aceștia au experiență în 
ceea ce fac. De asemenea, știau exact unde să 
acționeze. În doar un minut, au intrat și au plecat 
cu cele două biciclete. Cel mai probabil au supra-

vegheat în prealabil zona, cu câteva zile înainte, 
pentru a vedea unde să acționeze și ce bunuri pot 
sustrage. Din păcate pentru cei doi hoți, camera 
de supraveghere de pe hol le-a surprins fețele, iar 
aceștia pot fi recunoscuți. 

„În seara de 16 martie, în jurul orei 22:00, doi 
indivizi dădeau târcoale complexului de blocuri 
unde locuim. Din ce am observat pe camerele de 
supraveghere, aceștia au stat vreo 30 de minute 
pe afară. Supravegheau zona, voiau să vadă dacă 
mai intră oameni în clădire. La ora 22:06, aceștia 
au sustras 2 biciclete din bloc, spațiul comun. Bi-
cicletele sunt ale mele, au o valoare de aproxima-
tiv 9.000 de euro. Au stat ceva în afara blocului, 
să își facă curaj. Ușa de la intrare este cu cheie și 
cu cartelă, însă în câteva minute au reușit să des-
facă încuietoarea și să pătrundă în clădire”, a pre-
cizat Andrei Bercianu.  

Conform locatarilor, nu este primul incident 
de acest fel în zonă. În urmă cu o lună, a fost fu-
rată o bicicletă electrică. Recent, în urmă cu o 
săptămână, au mai fost sustrase și alte biciclete, 
dar și o trotinetă.  

„Din păcate, nu este primul incident de acest 
fel. În urmă cu o săptămână, au mai fost furate 

niște trotinete și alte biciclete. Bănuim că ar fi 
aceiași indivizi. În urmă cu o lună, a fost furată și 
o bicicletă electrică. Totuși, este incredibil cum ei 
au intrat, fără emoții. Sunt camere de suprave-
ghere, li se vede fața, însă tot au luat bunurile”, a 
mai precizat bărbatul. 

Au fost alertați polițiștii 
Când a observat că lipsesc cele două bici-

clete, Andrei a mers direct la poliție pentru a face 
plângere. Astfel, oamenii legii fac acum cercetări 
în acest caz, pentru a-i identifica pe suspecți. 
Aceștia riscă acum să se aleagă cu dosar penal 
pentru furt calificat. 

„Am mers a doua zi la poliție pentru a face 
plângere, în speranța că indivizii vor fi depistați, 
iar eu îmi voi recupera bicicletele. La noi în cartier 
nu au mai fost astfel de probleme. Nu mi se pare 
normal ce se întâmplă. Trebuie să fie cineva care 
să îi recunoască pe cei doi suspecți”, a încheiat 
ieșeanul. 

Polițiștii îi caută pe cei doi hoți din Valea Lu-
pului, înainte să mai dea o lovitură și în altă loca-
ție. 

Petronel ȘTEFAN

Doi hoți de biciclete terorizează 
locuitorii din Valea Lupului! 
Ultima pradă a indivizilor a creat 
un prejudiciu de 9.000 de euro
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Imagini cu un puternic impact emoțional au 
fost surprinse într-un bloc din județul Iași, unde 
Elena Andrieș, pensionara în vârstă de 70 de ani, 
trăiește zilnic în teroare din cauza romilor care o 
înjură și o amenință. Acesteia îi este frică să mai 
iasă din casă, iar imaginile surprinse de la fața lo-
cului arată clipele de coșmar la care este supusă 
femeia în fiecare zi. Elena Andrieș a ajuns la dis-
perare, nu mai știe ce să facă și la cine să apeleze 
pentru a fi în siguranță.  

Imagini cu puternic impact emoțional, 
surprinse într-un bloc din județul Iași, 
unde Elena Andrieș trăiește în teroare  
După ce marți, 18 martie 2026, romi din blocul 

în care locuiește Elena Andrieș au amenințat-o cu 
moartea și au lovit-o, conflictul s-a amplificat și 
mai mult, iar în orice moment poate avea loc o tra-
gedie dacă autoritățile nu intervin. Zilnic, femeia 
este supusă clipelor de coșmar din cauza înjură-
turilor și amenințărilor romilor care locuiesc în 
blocul G2 de pe strada Petru Rareș, din orașul 
Târgu Frumos. Femeia a surprins imagini care do-
vedesc faptul că se află în pericol. În filmări, se 
aude cum o femeie de etnie romă o amenință, iar 
mai mulți minori o înjură.  

„Pun mâna pe tine și te târâi tot blocul ăsta! 
Să te f**i în gura mea! Băga-mi-aș p**a în mă-ta! 
Lasă, că ieși tu afară, să vezi ce bătaie îți dau!”, 
se aude pe filmarea în care Elena Andrieș este 
amenințată de femeia de etnie romă.  

Într-o altă filmare, se observă cum mai mulți 
minori de etnie romă ies din apartament, iar pe 
casa scării, în momentul în care o văd pe Elena 
Andrieș, o înjură. „Mânca-mi-ai p**a să mi-o mă-

nânci!”, spune unul dintre minori.  
Într-o altă filmare, minorii îi adresează Elenei 

Andrieș cuvinte jignitoare.  
„Da’ ce ai, fă, nebuno?”, a strigat unul dintre 

minori.  
Este incredibil cum o femeie de 70 de ani a 

ajuns bătaia de joc a unor minori și a persoanelor 
de etnie romă care locuiesc în același bloc cu ea. 
Iar, în acest sens, de urgență, autoritățile trebuie 
să ia măsuri rapide pentru că, în orice moment, 
femeia poate fi din nou atacată și, mai rău, în 
orice clipă se poate întâmpla o tragedie.  

Femeia trăiește  
în teroare de peste 2 ani 
Trebuie precizat că Elena Andrieș trăiește 

într-o teroare de peste doi ani, de când Primăria 
Târgu Frumos, condusă de primarul-preot Neculai 
Zugravu, i-a mutat pe romi. Femeia a încercat să 
vândă apartamentul pe care îl deține, dar nu gă-
sește niciun cumpărător din cauza romilor care 
locuiesc în bloc.  

„Eu trăiesc într-o teroare aici, cu țiganii ăștia. 
Își bat joc, vin la ușă, dau cu pumnii în ușă, mă în-
jură. Vin la ușă, urinează. Am făcut demersuri 
peste tot și tot ce am auzit este «i-am avertizat». 
Eu sunt o femeie căreia îi place liniștea, ordinea, 
curățenia. Când mă apropii de blocul acesta, mă 
iau toate alea, tremur. Noaptea, aici, e gălăgie, 
vorbărie. Au venit cu câini, cu neamuri de-ale lor. 
Eu nu pot trăi viața asta cu așa ceva. Nimeni nu 
ne poate rezolva cazul. Am plâns și eu, și fata 
mea. Nu mai pot. Ei fug pe casa scării, fug prin 
casă, pe scări. Nu știu ce să mai fac. Primăria nu 
ia nicio măsură. Mai am și eu o zi, două de trăit. 
Nu pot trăi așa, am pensia minimă. Acum mă mul-

țumesc cu cât am, dar nici măcar liniște în casa 
mea nu am din cauza lor. Mi-a zis, la un moment 
dat, cineva, la primărie, că ei anume fac, ca să 
plec eu de acolo”, a mai povestit femeia. 

Cu toate acestea, deși a cerut ajutor primaru-
lui-preot Neculai Zugravu, acesta nu a luat nicio 
măsură. Totodată, menționăm că reporterii BZI au 
trimis filmările prefectului Constantin Dolachi, 
care a precizat că le-a redirecționat poliției.   

„Am trimis filmările primite de la dumneavoas-
tră către instituțiile abilitate. Din informațiile pri-
mite, se fac cercetări în această cauză. Înțeleg că 
doamna are mai multe petiții depuse la Poliția 
Târgu Frumos. Am rugat colegii de la Poliția Târgu 
Frumos să mă țină la curent cu evoluția cazului”, 
a declarat prefectul Iașului, Constantin Dolachi.  

Nepăsare din partea  
primarului Neculai Zugravu 
Totodată, trebuie spus că, pe data de 16 mar-

tie 2026, reporterii BZI au discutat cu primarul-
preot Neculai Zugravu, însă acesta mai degrabă a 
dat vina pe femeie, în loc să ia atitudine atunci 
când atât Elena Andrieș, cât și fiica sa, Georgiana 
Agachi, i-au povestit teroarea în care pensionara 
trăiește de peste doi ani. Acesta a spus că acest 
conflict este „cusut cu ață albă”, dar și că, dacă 
femeia și-a achiziționat, în urmă cu peste 40 de 
ani, apartament în blocul G2, „să fie sănătoasă”.  

Astfel, imagini cu puternic impact emoțional 
au fost surprinse într-un bloc din județul Iași, mai 
exact în orașul Târgu Frumos, unde Elena Andrieș, 
pensionara în vârstă de 70 de ani, trăiește în te-
roare din cauza romilor.  

Alexandra MAISNER

Imagini cu un puternic impact emoțional 
dintr-un bloc din Iași: „Te târâi tot blocul! 
Să vezi ce bătaie îți dau!”
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Conducerea Aeroportului Internațional din Iași 
a publicat noile modificări privind accesul pasa-
gerilor în parcarea aerogării. Noul regulament de 
utilizare a parcării publice și a căilor de acces în 
cadrul aeroportului a fost recent aprobat, iar tim-
pul de așteptare gratuit în zona Kiss & Ride a cres-
cut de la 7 minute la 10 minute.  

Au fost aprobate noi modificări privind 
accesul pasagerilor în parcarea de la 
Aeroportul Internațional din Iași  
Conducerea aerogării ieșene a anunțat, mier-

curi, 18 martie 2026, aprobarea noului regulament 
de utilizare a parcării publice și a căilor de acces. 
Modificarea vizează creșterea timpului gratuit de 
staționare din zona Kiss & Ride, de la 7 minute la 
10 minute.  

„A fost aprobat noul regulament de utilizare a 
parcării publice și a căilor de acces din cadrul 
RAAI, care oferă mai mult timp gratuit și tarife mai 
accesibile pentru șoferi. Modificările se aplică ex-
clusiv pentru breteaua Kiss & Ride (zona 2), unde: 
timpul gratuit crește de la 7 minute la 10 minute 
și tariful este redus după depășirea timpului gra-
tuit – de la 10 lei/minut la 5 lei/minut. În ceea ce 
privește parcarea (zona 3), tarifele existente se 

mențin, primele 15 minute fiind gratuite”, a preci-
zat Romeo Vatră, directorul Aeroportului din Iași.  

Important de știut este că gratuitatea pentru 
cele două zone (parcare și Kiss & Ride) se acordă 
o singură dată într-un interval de 60 de minute. 
Prin urmare, dacă reintri în acest interval, nu mai 
beneficiezi de minutele gratuite. În acest caz, ta-
riful se aplică integral din momentul intrării, indi-
ferent de durata staționării.   

Pe Aeroportul din Iași, pasagerii  
își pot face singuri check-in-ul 
Totodată, trebuie precizat faptul că, începând 

cu data de 11 martie 2026, aerogara din Iași a in-
stalat echipamentele dedicate pasagerilor Wizz 
Air, prin care pasagerii își pot face singuri check-
in-ul.  

„Au fost instalate două echipamente Self Bag-
gage Drop, dedicate pasagerilor Wizz Air, în cadrul 
unui program-pilot, derulat în parteneriat cu Wizz 
Air, Objective – Suedia și Self Trust – Iași. De 
acum, pasagerii își pot face singuri check-in-ul 
bagajelor, rapid și ușor, direct în zona birourilor 
de check-in. Îi invităm pe toți pasagerii Wizz Air 
să utilizeze aceste echipamente și să descopere 
o experiență de călătorie mai simplă, mai rapidă 

și mai eficientă. Pe viitor, ne propunem să extin-
dem aceste servicii către toate companiile ae-
riene”, a spus Romeo Vatră.  

Aeroportul din Iași caută firme care să se 
ocupe de revizia tehnică pentru mijloacele auto și 
a autospecialelor aeroportuare de pompieri. Pro-
cedura de licitație a fost lansată, recent, pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP), iar firmele interesate pot depune ofertele 
financiare până, cel târziu, la data de 23 martie 
2026. Contractul are ca obiect „Servicii de revizii 
tehnice și reparații corective, inclusiv piese pen-
tru mijloacele auto și vehicule speciale – Autos-
peciale aeroportuare de pompieri”. Acesta are o 
valoare estimată de 148.160 de lei, fără TVA.  

În același sens, Terminalul T3 al Aeroportului 
Internațional din Iași va intra în lucrări de moder-
nizare. Proiectul prevede transformarea Termina-
lului T3 într-un spațiu dedicat exclusiv plecărilor, 
cu zone separate pentru zborurile Schengen și 
non-Schengen. Suprafața de îmbarcare va fi ex-
tinsă la 1.500 mp, iar pasajele și fluxurile vor fi 
simplificate pentru confortul pasagerilor. 

Astfel, conducerea aerogării a anunțat, re-
cent, noile modificări privind accesul pasagerilor 
în parcarea de la Aeroportul Internațional din Iași.  

Alexandra MAISNER

Noi modificări privind accesul pasagerilor 
în parcarea de la Aeroportul Internațional 
din Iași! Care sunt noile tarife
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Un contract de peste 3 milioane de euro a fost 
scos la licitație de Primăria Movileni din județul 
Iași, iar la data limită trei firme au depus ofertele 
financiare. Acesta are ca obiect reabilitarea și 
modernizarea drumurilor din localitate.  

Contract de peste 3 milioane de euro, 
scos la licitație de Primăria Movileni! 
Trei firme, interesate să execute 
lucrările de modernizare a drumurilor 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „servicii de proiectare, 
asistență tehnică din partea proiectantului și exe-
cuție lucrări în vederea realizării proiectului «Rea-
bilitare și modernizare drumuri și străzi afectate 
de calamități în comuna Movileni din județul Iași»”. 
Acesta este estimat la o valoare de 19.761.695 de 
lei, fără TVA, aproximativ 3,879 milioane de euro.  

În cadrul procedurii, la data limită (16 martie 
2026) au fost depuse trei oferte financiare. Una a 
fost depusă de firma Strabag SA – administrată 
de Ioan Bogdan Marginean. Cea de-a doua ofertă 
a fost depusă de asocierea Mithras Build – lider de 
asociere –, administrată de Mirel Constantin Ia-
mandii, alături de Geo Myke SRL, administrată de 
Dragoș Ciopate, și IMA Solution Construct SRL, 

administrată de Ionuț Dan. Iar cea de-a treia 
ofertă financiară a fost depusă de asocierea Con-
est SA – lider –, administrată de Irinel George 
Tofan, alături de Simpa Consult SRL, administrată 
de Mihaela Ionescu, și Routte-Construct SRL, ad-
ministrată de Cezar Popoutanu.  

„Prin prezenta documentație se propun mă-
suri în vederea prevenirii inundațiilor, precum și 
reabilitarea și modernizarea unor tronsoane ale 
infrastructurii rutiere care au fost afectate de 
ploi. Drumurile și străzile vizate asigură accesul 
riveranilor la principalele obiective ale comunei”, 
este precizat în documentele de pe SEAP.  

În proiect sunt incluse  
mai multe drumuri din localitate 
În cadrul documentelor sunt exemplificate și 

străzile/drumurile care vor fi incluse în proiectul 
de reabilitare și modernizare.  

„Sat Larga-Jijia: Strada Rampei – Tr.1 – km 
0+000 – km 0+150, L = 150,00 m. Strada Rampei: 
Tr.2 – km 0+020 – km 0+279, L = 259,00 m. Strada 
Jijiei: km 0+000 – km 0+500, L = 500,00 m. Strada 
Clopotarului: km 0+020 – km 0+179, L = 159,00 m. 
Strada Cantonului: km 0+076 – km 0+276, L = 
200,00 m. Strada După Sat: km 0+300 – km 0+400, 
L = 100,00 m. DC 365 Tr. 1: km 0+660 – km 1+210, L 

= 550,00 m. L. total Sat Larga Jijia = 1.918,00 m.  
Sat Potângeni: DS-Strada Amara – km 0+000 

– km 0+538, L = 530,00 m. Strada Amara: km 
0+000 – km 0+445, L = 445,00 m. Strada Bahnei: 
km 0+000 – km 0+170, L = 170,00 m. Strada Valea 
Amarei: km 0+000 – km 0+632, L = 632,00 m. L. 
total Sat Potângeni = 1.777,00 m.  

Sat Movileni: Strada Morii – km 0+025 – km 
0+298, L = 273,00 m. L. total Sat Movileni = 273,00 
m.  

Sat Iepureni: Strada Fundoaia – km 0+538 – 
km 0+863, L = 325,00 m. Strada Fierariei: km 
0+000 – km 0+570, L = 570,00 m. L. total Sat Ie-
pureni = 895,00 m.  

Extravilan comuna Movileni: DC 365 Tr. 2 – km 
1+210 – km 4+317, L = 3.090,00 m. DC 429: km 
0+020 – km 1+508, L = 1.488,00 m. L. total Extra-
vilan = 4.578,00 m. L. total = 9.441,00 m. Pe DS-
Strada Amara – km 0+118 – km 0+126, L = 8,00 m – 
se află un podeț existent asupra căruia nu se in-
tervine. Pe DC 365 Tr. 2: km 2+275 – km 2+292, L 
= 17,00 m”, se mai arată în documentele de pe 
SEAP.  

Rămâne de văzut ce firmă va fi declarată 
câștigătoarea contractului în valoare de peste 3 
milioane de euro, scos la licitație de Primăria Mo-
vileni.  

Alexandra MAISNER

Contract de peste 3 milioane de euro, 
scos la licitație de Primăria Movileni! 
Trei firme vor să execute lucrările de 
modernizare a drumurilor
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Inspectorii de la Garda de Mediu au fost sesi-
zați de localnicii din zona Cicoarei că firma Patany 
Construct SRL, deținută de Constantin Penișoară, 
a aruncat deșeuri ilegal. La începutul anului, a fost 
făcut un control, iar cele sesizate au fost confir-
mate, astfel că instituția a făcut o sesizare către 
organele de urmărire penală. Un localnic reclamă 
problemele de mai mulți ani și încearcă să îi 
oprească pe cei de la Patany Construct SRL, iar în 
ultimii ani a făcut sesizări către autorități. 

Localnicii sunt revoltați  
din cauza camioanelor 
Daniel Bajureanu locuiește pe strada Sofia 

Nădejde și susține că, de câțiva ani, nu mai are li-
niște din cauza camioanelor de la Patany Con-
struct SRL. Acesta reclamă faptul că utilajele 
transportă resturi fără să fie acoperite, astfel că 
toată mizeria și praful ajung pe străzi. De aseme-
nea, acestea circulă pe o stradă unde traficul este 
restricționat, fiind permise doar vehiculele care 
au sub 7,5 tone.  

„De câțiva ani mă lupt cu autoritățile și cu 
firma Patany pentru a face dreptate, să locuim și 
noi în condiții normale. Din 2022 a devenit din ce 
în ce mai rău. Cam de atunci au început să treacă, 
zilnic, zeci de camioane de la Patany SRL. Au dis-
trus străzile Cicoarei, Profesor Narcis Măcinoi și 
stradela Sofia Nădejde. La început, au dus gu-
noaie, resturi, betoane pe șesul de pe Cicoarei. 
Am făcut nenumărate sesizări la primărie, la Po-
liția Locală, cu dovezi, dar nimic nu s-a făcut. Pe 
stradela Sofia Nădejde, unde locuiesc și eu, este 
restricție de 7,5 tone, însă trec camioanele lor de 
peste 10 tone fără să fie întrebați vreo ceva. În 
mod normal, ar trebui să achite o taxă ca să poată 
trece pe aici, dar nu se întâmplă acest lucru. De 
ceva timp aduc la depozitul lor – au un teren cum-
părat, unde prelucrează resturile, doar că printre 
ele sunt gunoaie care nu au ce căuta acolo”, po-
vestește Daniel Bajureanu. 

Bărbatul a cerut ajutorul autorităților, însă 
susține că, în ciuda sesizărilor, nimic nu s-a rezol-
vat, ba chiar s-au înrăutățit lucrurile. Recent, an-
gajații firmei Patany Construct SRL au fost 
depistați după ce au aruncat deșeuri în lacul Do-
robanț. 

„Am făcut sesizări la primărie. S-au săturat de 
mine. Eu nu cer ceva pentru mine, eu cer norma-
litate, nu vreau favoruri. Primarul nici nu vrea să 
mai discute cu mine, mă evită. Deși i-am spus de 
atâtea ori, ignoră tot ce se întâmplă aici. Ne lău-

dăm cu tot felul de proiecte, dar să vină să vadă 
cum trăiesc oamenii în zona Cicoarei, ce mizerie 
este aici. Cum să fie educați cetățenii dacă nici 
autoritățile nu le oferă o mână de ajutor? Vin cei 
de la Salubris să igienizeze zona, iar a doua zi e la 
loc. Numai praf, adus de camioane. De ce să su-
portăm acest lucru? Nu pot trece cu vederea”, a 
mai precizat bărbatul. 

Firma Patany Construct  
a aruncat deșeuri în zona Cicoarei 
Daniel Bajureanu a făcut sesizări la mai multe 

instituții, iar în cele din urmă a ajuns să semnaleze 
neregulile și la Garda de Mediu. În luna decembrie 
2026, acesta a reclamat faptul că pe strada Ci-
coarei sunt aruncate deșeuri la locația unde aduc 
camioanele celor de la Patany SRL resturile din 
construcții. Totuși, nu este prima dată când se în-
tâmplă acest lucru în zona Cicoarei. Jurnaliștii BZI 
au făcut o anchetă în care au descoperit că res-
turile din construcții erau aruncate de către an-
gajații de la Patany SRL pe șesul Cicoarei. 

„În cele din urmă, am trimis sesizări la toate 
instituțiile abilitate. Nu mai pot trece cu vederea 
această situație. Soția îmi mai spune să îi las în 
pace, dar este dreptul nostru, al cetățenilor. De ce 
să închidem ochii? Am făcut sesizare la Garda de 
Mediu cu ce se întâmplă la depozitul lor, pe strada 
Cicoarei, unde sunt aduse gunoaie cu pământ, 
plăci de beton, care sunt concasate. Se face un 
praf – acoperă toată zona! Cum merg camioanele 
pe stradă, le-am urmărit. Am făcut poze, să am 
dovezi. Cei de la Garda de Mediu mi-au trimis răs-

puns că au făcut dosar penal, deci ce spun eu nu 
sunt invenții. Am fost inclusiv amenințat subtil, eu 
și alți vecini care au început să vorbească, de 
către reprezentanții firmei Patany, că o să zburăm 
noi cu casele de aici, că vor avea grijă de noi. Tot 
felul de intimidări”, a transmis Daniel Bajureanu. 

Pe data de 5 ianuarie 2026, Daniel Bajureanu 
a primit un răspuns de la Garda de Mediu, în care 
se confirmă cele reclamate. În acest sens, a fost 
făcută o sesizare pentru întocmirea unui dosar 
penal. 

„La data controlului, s-a constatat că aspec-
tele sesizate de dumneavoastră se confirmă. 
Având în vedere faptul că art. 66, alin. 1, lit. g) și h) 
din OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu 
modificările și completările ulterioare, încadrează 
faptele constatate ca infracțiune (eliminarea, 
abandonarea, aruncarea deșeurilor în afara spa-
țiilor autorizate) și luând în considerare prevede-
rile art. 66, alin. 12 din același act normativ, se va 
formula o sesizare, care va fi înaintată către or-
ganul de urmărire penală”, scrie în răspunsul Găr-
zii de Mediu de pe data de 5 ianuarie 2026, la 
sesizarea cetățeanului Daniel Bajureanu. 

L-am contactat în repetate rânduri pe patro-
nul firmei Patany Construct SRL, Constantin Pe-
nișoară, însă acesta nu a răspuns apelurilor 
telefonice sau mesajelor.  

Reclamațiile făcute privind firma Patany Con-
struct SRL s-au confirmat până acum. Rămâne de 
văzut ce măsuri vor lua autoritățile pentru faptul 
că au aruncat ilegal deșeuri. 

Petronel ȘTEFAN

Deșeuri aruncate ilegal de firma Patany 
Construct SRL, în zona Cicoarei! Inspectorii 
de la Garda de Mediu au intervenit după 
ce localnicii au făcut sesizări
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O mamă a fost răpusă de durerea produsă de 
pierderea fiicei sale, decedată în urma unui acci-
dent rutier. Cel care i-a spulberat viața femeii este 
chiar soțul acesteia, iar în mașină, în momentul 
impactului, era și un copil minor. Mai mulți 
membri ai familiei au solicitat daune morale, ca 
urmare a pierderii suferite. 

O mamă a fost răpusă de durere după 
ce și-a pierdut fiica într-un accident! 
Durerea unei mame care își pierde copilul este 

imposibil de descris în cuvinte. În cazul Mariei 
Lupu, această suferință nu doar că i-a marcat ul-
timii ani de viață, ci, spun apropiații, i-a grăbit 
sfârșitul. Povestea ei este una cutremurătoare, 
legată de moartea fiicei sale, Monica Moscu, și de 
un accident rutier care a distrus o familie în-
treagă. 

Accidentul a avut loc în dimineața zilei de 6 
august 2021, în jurul orei 03:45, pe drumul euro-
pean E583, în localitatea Lețcani, județul Iași. Leo-
nard Ferariu conducea un autoturism BMW 
dinspre Târgu Frumos către Iași. Potrivit anche-
tatorilor, pe fondul unui carosabil umed și al vite-
zei neadaptate, acesta a pierdut controlul 
volanului, a pătruns pe sensul opus și a intrat în 
coliziune cu semiremorca unui ansamblu de ve-
hicule, condus de un alt șofer. Impactul a fost de-
vastator, iar autoturismul a fost proiectat în afara 
carosabilului, izbindu-se ulterior de un stâlp de 
iluminat. 

În mașină se aflau, pe bancheta din spate, Mo-
nica Moscu și minorul Eduard Andrei Ferariu. Bă-
iatul este fiul lui Leonard Ferariu, șoferul 
autoturismului, și al Monicăi. În urma accidentului, 
copilul a fost rănit, iar mama sa a suferit leziuni 
extrem de grave. 

Monica Moșcu a fost transportată de urgență 
la Spitalul Clinic de Urgență „Sf. Spiridon” din Iași, 
unde medicii au depus eforturi considerabile pen-
tru a-i salva viața. Din păcate, rănile suferite au 
fost incompatibile cu viața, iar femeia a decedat 
la două zile după accident. Vestea a căzut ca un 
trăsnet asupra familiei, în special asupra mamei 
sale, Maria Lupu. 

Durerea unei mame  
care își îngroapă copilul este enormă! 
Pentru aceasta, pierderea fiicei a însemnat în-

ceputul unei suferințe fără margini. Durerea i-a 
devenit constantă, iar viața, o luptă zilnică cu 
amintirile și dorul. În scurt timp, starea sa de să-
nătate s-a deteriorat grav, fiind diagnosticată cu 
cancer, o boală care, potrivit apropiaților, a fost 
agravată de șocul emoțional profund. 

În anii care au urmat, Maria Lupu a trăit cu 
speranța că justiția îi va aduce un minim de ali-
nare. Pentru ea, procesul nu era doar despre vi-
novăție, ci despre recunoașterea durerii sale. 

La data de 16 ianuarie 2026, Judecătoria Iași 
a pronunțat sentința. Leonard Ferariu a fost con-
damnat la 2 ani și 4 luni de închisoare pentru uci-
dere din culpă, însă cu suspendarea executării 
pedepsei, fiind stabilit un termen de suprave-
ghere de 3 ani.  

Instanța a acordat despăgubiri civile conside-
rabile părților civile, 20.000 de lei daune materiale 
și 30.000 de euro daune morale pentru Maria 
Lupu, mama aflată în durere, precum și sume 
pentru ceilalți membri ai familiei, inclusiv pentru 
copilul rănit în accident, Eduard Andrei Ferariu. 
Însă, în fața unei asemenea pierderi, cifrele nu au 
avut nicio putere de a alina durerea. 

Pentru Maria Lupu, momentul sentinței a fost 
devastator. Avocații familiei susțin că femeia a re-
simțit decizia ca pe o nedreptate profundă, iar 
acest lucru i-a afectat și mai mult starea de să-
nătate. Slăbită de boală și de suferința acumulată, 
aceasta s-a stins din viață pe 25 ianuarie 2026, la 
doar câteva zile după pronunțarea hotărârii. 

Soțul i-a decedat  
cu două zile înainte de decesul său 
Drama a fost amplificată de o altă pierdere: 

cu două zile înainte, murise și soțul său, Vasile 
Lupu. Astfel, în doar câteva zile, familia a fost lo-
vită de o dublă tragedie, pe fondul unei suferințe 

care începuse cu ani în urmă. 
Avocata părților civile, Delia Traglă, a subliniat 

că suferința Mariei Lupu a fost sfâșietoare și că 
aceasta „a murit cu inima frântă”. Se presupune 
că boala de care suferea a fost agravată decisiv 
de trauma pierderii fiicei și de dezamăgirea pro-
vocată de sentință. 

Procesul continuă în apel. La data de 18 martie 
2026 a avut loc un nou termen la Curtea de Apel 
Iași, unde avocații au solicitat majorarea daunelor 
morale. Aceștia au arătat că impactul tragediei 
asupra familiei este mult mai profund decât re-
flectă sumele stabilite inițial. 

În pledoarii, a fost evocată și trauma copilului 
care a supraviețuit accidentului, Eduard Andrei 
Ferariu, martor direct al tragediei în care și-a pier-
dut mama. De asemenea, s-a subliniat suferința 
celorlalți membri ai familiei, care trăiesc zilnic cu 
pierderea și cu amintirile dureroase. 

Procurorul de caz a susținut, la rândul său, ne-
cesitatea majorării daunelor morale, având în ve-
dere amploarea suferinței. Dincolo de aspectele 
juridice, rămâne o tragedie umană profundă. Po-
vestea Mariei Lupu este cea a unei mame care și-
a pierdut copilul și care nu a mai reușit să-și 
regăsească echilibrul.  

O mamă a fost răpusă de durerea profundă 
produsă de pierderea fiicei sale, decedată în urma 
unui accident rutier. Șoferul a fost condamnat la 
pedeapsa cu închisoarea, suspendată sub supra-
veghere. 

Alina LUPU

O mamă a fost răpusă de durere după ce 
și-a pierdut fiica într-un accident!  
Călăul femeii este chiar soțul acesteia!
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Un bărbat de 40 de ani a insultat doi polițiști 
locali, deoarece aceștia i-au aplicat o sancțiune 
pentru faptul că și-a parcat duba neregulamentar. 
S.A. venise din Pașcani și a parcat mașina pe spa-
țiul verde de lângă parcarea Gaudeamus din 
Copou. Polițiștii locali au văzut acest lucru și au 
intervenit cu o sancțiune de 1.300 de lei. Când a 
revenit la mașină, șoferul nu a fost de acord cu 
sancțiunea și a început să adreseze cuvinte jigni-
toare agenților de la Poliția Locală, chiar dacă a 
greșit. 

Polițiștii locali vor întocmi acum și un proces-
verbal pentru a-l sancționa pe bărbatul din Paș-
cani și pentru faptul că acesta a adresat expresii 
jignitoare. 

Bărbatul  
a insultat polițiștii locali din Iași 
Totul s-a petrecut pe data de 18 martie 2026, 

la ora 08:30, în dreptul parcării de la căminul Gau-
deamus din Copou. Polițiștii locali au observat au-
toturismul parcat neregulamentar și au făcut 
verificări. La câteva minute a apărut și șoferul, 

care însă a devenit agresiv verbal și i-a insultat pe 
polițiști. Acesta venise din Pașcani și era nemul-
țumit că nu are unde să își parcheze mașina. Po-
lițiștii locali se confruntă zilnic cu astfel de 
probleme, deoarece mulți șoferi blochează circu-
lația doar pentru a-și parca mașinile. 

„Noi efectuăm des controale în zona respec-
tivă, deoarece știm că parcarea de la Gaudeamus 
este de multe ori ocupată, iar în unele cazuri șo-
ferii parchează direct pe spațiul verde. Chiar au 
fost montați stâlpi de delimitare în zonă, însă șo-
ferii au rupt câțiva tocmai pentru a reuși să urce 
cu mașinile pe iarbă. Când am ajuns în zonă, am 
observat că era o dubă (/microbuz) parcată pe 
iarbă. Am început verificările. Nu a lăsat niciun 
număr de telefon, nimic. La câteva minute și-a 
făcut apariția șoferul și era mirat de ce se întâm-
plă. I-am adus la cunoștință faptul că a încălcat 
legea și va fi sancționat. Atunci, el a răbufnit și a 
început să îmi adreseze cuvinte jignitoare, pre-
cum: «nenorocitule», «zăbălosule» și diferite ex-
presii ofensatoare. A spus că avea treabă la spital 
și că nu sunt locuri de parcare, să-i facem noi lo-

curi de parcare. Totuși, se afla la ceva distanță de 
spital. Sigur ar fi găsit o altă soluție, dacă încerca”, 
a declarat Florin Marele, polițist local din Iași. 

Polițiștii vor aplica  
o sancțiune suplimentară 
Amenda inițială pentru parcare a fost de 1.300 

de lei, însă bărbatul va primi încă o sancțiune su-
plimentară pentru atitudinea pe care a avut-o față 
de agenții de la Poliția Locală Iași.  

„Pentru faptul că a parcat neregulamentar, șo-
ferul a fost amendat cu 1.300 de lei, conform HCL 
Iași nr. 54 din 2020. Totuși, nu pot trece cu vede-
rea faptul că a fost extrem de agresiv și a avut o 
atitudine nepotrivită. Astfel, vom întocmi proces-
verbal, pentru a fi sancționat conform Legii nr. 61 
din 1991”, a mai precizat Florin Marele. 

Bărbatul care a insultat polițiștii locali din Iași 
nu a scăpat doar cu amenda pentru parcare. Cu 
siguranță se va gândi de două ori data viitoare 
când va decide să parcheze neregulamentar în 
Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Un bărbat din Pașcani a insultat polițiștii 
locali din Iași după ce a fost amendat 
pentru că și-a parcat duba pe spațiul 
verde: „Nenorocitule, zăbălosule!”
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Un scandal a izbucnit la Școala 
„Alexandru cel Bun” din Iași, iar con-
flictele au degenerat atât de mult 
încât s-a ajuns în instanță, fiind emis 
un ordin de protecție între doi elevi. 
Tatăl copilului împotriva căruia s-a 
emis ordinul de protecție acuză diri-
gintele clasei că ar fi cerut bani pen-
tru fondul clasei sau diverse cadouri 
pentru profesori, iar din cauza fap-
tului că s-a opus acestor practici, 
fiul lui a început să fie hărțuit de co-
legi. 

Un ordin de protecție a fost 
emis în urma unui scandal 
la Școala „Alexandru cel 
Bun” din Iași 
Un conflict, izbucnit într-o clasă 

de gimnaziu de la Școala „Alexandru 
cel Bun” din Iași, a degenerat într-un 
scandal complex, care implică acu-
zații grave între părinți, elevi și re-
prezentanți ai școlii. Situația a ajuns 
până în instanță, unde a fost emis un 
ordin de protecție între doi elevi de 
clasa a VII-a.  

Conflictul ar fi început, potrivit 
lui Florinel Panainte, tatăl copilului 

împotriva căruia s-a emis ordinul de 
protecție, în urma nemulțumirilor le-
gate de sumele de bani cerute în 
mod constant în clasă.  

„Copilul meu este elev în clasa a 
VII-a la Școala «Alexandru cel Bun», 
după ce l-am transferat de la Liceul 
«Octav Băncilă». El era la dansuri, 
dar și-a rupt piciorul și a trebuit să îl 
mutăm de acolo ca să nu ocupe locul 
altui copil care ar putea să danseze. 
La început, aici nu au fost probleme, 
dar au existat multe discuții pe gru-
pul clasei și la ședințe despre bani, 
ba pentru fondul clasei, ba pentru 
flori sau bomboane la profesori. De 
multe ori, banii erau ceruți chiar de 
doamna dirigintă Alina Cojocariu. 
Eram îndemnați să punem bani în 
conturi pentru alți profesori. Nu 
există așa ceva. Am întrebat de ce 
există chestiile astea, că nu este 
normal și de aici au început toate 
problemele, tot bullyingul. Multe ca-
douri erau oferite fără vreo ocazie”, 
a povestit Florinel Panainte reporte-
rilor BZI. 

Bărbatul susține că a refuzat să 
contribuie la aceste cheltuieli, con-

siderându-le nejustificate, iar reac-
ția din partea dirigintelui ar fi fost 
una ostilă. Ba mai mult, acesta 
acuză că fiul său ar fi fost etichetat 
negativ în clasă din cauza poziției 
sale. 

„Se cer bani și bani în continuu! 
Nu e normal. Pentru ce să se ceară 
atâția bani? Și din cauză că m-am 
opus, acum l-au scos răul clasei, cel 
mai obraznic și au întors și alți pro-
fesori și părinți împotriva lui. Mai 
sunt părinți care sunt de acord cu 
mine, dar le este frică să vorbească”, 
a mai spus tatăl indignat. 

Situația ar fi escaladat, potrivit 
aceluiași părinte, după ce a sesizat 
conflictele dintre elevi și lipsa de 
reacție a școlii și susține că a fost 
amenințat direct de către doamna 
dirigintă.  

„Copilul a avut altercații în clasă 
cu alți trei colegi. Am sesizat în scris 
către doamna dirigintă și am între-
bat-o ce măsuri s-au luat și ea nici 
nu a vrut să vorbească cu mine. Eu 
am lăsat așa, să treacă toată situa-
ția, dar nu se mai poate. Domnul di-
rector știe că am aceste dovezi, 

probabil a mustrat-o pe doamna di-
rigintă, pentru că aceasta mi-a spus 
după că am mers prea departe și 
atunci mi-a zis că mă va distruge că 
nu am tăcut”, a continuat Florinel 
Panainte. 

Conflictele ar fi pornit de la 
refuzul tatălui de a da bani 
pentru fondul clasei 
Conflictele au degenerat până în 

punctul în care s-a ajuns la un ordin 
de protecție între doi colegi de 
clasă. 

„S-a ajuns până la un ordin de 
protecție. Nu noi am solicitat ordin 
de protecție, ci celălalt copil, care a 
spus că a fost lovit la ureche de bă-
iatul meu, care doar s-a apărat, ceea 
ce era și normal să facă”, a continuat 
tatăl copilului. 

Adolescentul de 14 ani pe nu-
mele căruia s-a emis ordinul de pro-
tecție a povestit că disputa dintre el 
și colegul său a început din autobuz 
și că nu a făcut altceva decât să se 
apere.  

„Pe data de 16 decembrie 2025 
venisem de la film cu colegii, că a 

Teroare sub ochii elevilor! Ordin de protecție  
la Școala „Alexandru cel Bun” din Iași:  
„Doamna dirigintă mi-a spus că mă va distruge”
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fost «Săptămâna Altfel». Cu două zile înainte, mă 
certasem cu acest coleg care mi-a aruncat căr-
țile. Noi trebuia să mergem înapoi la școală și de 
acolo să plecăm acasă, dar eu i-am spus doamnei 
diriginte că o să cobor din autobuz în stație la 
Podu Roș, că mă așteaptă nana mea acolo. Acel 
coleg locuiește în Miroslava, nu are nicio treabă 
acolo în zonă, dar tot a coborât după mine. M-a 
lovit acolo, mi-a dat sângele pe nas. L-am lovit și 
eu după, doar ca să mă apăr. A coborât un bărbat 
dintr-o altă mașină și ne-a despărțit. Cât am avut 
ordinul, nu am mers la ore, pentru că îmi era și 
frică să nu mă întâlnesc cu colegul meu. Nu voiam 
să ajung la poliție. Cearta a pornit din autobuz, se 
dădea la mine acolo, mă brusca. În stație, a cobo-
rât cu mine și acolo a început bătaia, în ziua mare. 
Erau mai multe femei în zonă și probabil le era 
frică să se bage. Colegul meu a fugit după ce a co-
borât domnul din mașină”, a declarat David Pa-
nainte. 

Tatăl acestuia susține că fiul său are un com-
portament exemplar și nu a fost niciodată impli-
cat în scandaluri. 

„Copilul meu este un copil bun, are media 10 la 
purtare, note mari. Nu am avut probleme cu el”, a 
spus acesta.  

Copilul nu a mers la școală în perioada 
în care trebuia să păstreze distanța 
Familia băiatului susține că, inițial, ordinul de 

protecție a fost emis pe o perioadă de 8 luni și că, 
în urma recursului pe care l-au făcut, perioada a 
fost scăzută la 3 luni.  

„Acel ordin de protecție era de 8 luni de zile la 
început și, după ce am făcut recurs, s-a ajuns la 
3 luni de zile. Domnii judecători au audiat doar mi-
norii și au făcut comparație între caracterul unui 
copil și al celuilalt. În perioada în care a fost activ 
ordinul de protecție, copilul meu nu a mers la 
școală. I-am făcut și câteva investigații medicale 
și când am prezentat scutirile, diriginta a spus că 

nu poate motiva toate absențele. Băiatul nici nu 
voia să meargă la școală, pentru că știa că o să se 
întâlnească cu copilul respectiv și îi era teamă să 
nu ajungă la poliție sau la școala de corecție, pen-
tru că așa îl amenințase diriginta. Copilul meu a 
fost amenințat că, dacă se apropie de băiat, o să 
vină poliția după el acasă. Cum să spui așa ceva 
unui copil de 14 ani?”, a spus tatăl băiatului. 

De asemenea, tatăl elevului susține că, din 
cauză că mama colegului implicat în conflict este 
cadru medical, fiul lui a fost neîndreptățit.  

„Copilul acela este foarte înalt și a spus că bă-
iatul meu l-a lovit peste ureche atât de tare că i-
a spart timpanul. Dar, din câte știu, el avea 
probleme cu urechea și înainte, avea otită. Într-
un certificat medico-legal scrie că a fost lovit cu 
palma, iar în altul, că a fost lovit cu un obiect con-
tondent. Și copilul, la poliție, tot cu palma a spus 
că a fost lovit. Și-a scos el atunci documente. 
Mama lui, doamna Tiron, este doctoriță sau asis-
tentă la Spitalul de Oncologie Iași. Noi nu am făcut 
nimic atunci, pentru că ne-am gândit că oricum 
nu putem face mare lucru, dar ne-am trezit cu ci-
tație acasă să ne prezentăm la proces, că trebuie 
să stea la distanță. Toată problema asta a pornit 
de la doamna dirigintă. Ea le-a recomandat părin-
ților celuilalt copil să meargă în instanță. Doamna 
dirigintă este foarte bună prietenă cu părinții 
acestui băiat”, a mai spus Florinel Panainte.  

De asemenea, bărbatul spune că a încercat să 
discute cu părinții copilului, dar că aceștia nu au 
dorit să vorbească cu el, fiind influențați și de di-
riginta supărată din cauza discuțiilor anterioare 
legate de bani. 

„Nici nu am putut să discut cu mama copilului. 
Nu a vrut să stea la discuții. Am zis să vorbim, că 
a fost lovit și copilul meu, dar nu am avut cu cine 
să discut. Totul a pornit de la faptul că am refuzat 
să mai dăm bani pentru cadouri la profesori sau 
pentru fondul clasei. Numai de bani se vorbește, 
de buchete de flori, de bomboane. M-am săturat, 
vă spun sincer”, a declarat Florinel Panainte, tatăl 

băiatului împotriva căruia s-a emis ordin de pro-
tecție. 

Conducerea școlii neagă acuzațiile 
Reprezentanții școlii resping acuzațiile formu-

late de părinte și susțin că situația este prezen-
tată denaturat.  

„Cred că putem spune că domnul Panainte 
este cel care hărțuiește școala și pe doamna di-
rigintă pe care o suna chiar și la ora 11 noaptea. În 
urma unui conflict violent, împotriva băiatului s-
a emis un ordin de protecție, iar în acea perioadă 
copilul nu a mai venit la școală. Sigur s-ar fi găsit 
o soluție, astfel încât să nu se încalce ordinul. 
Domnul este nemulțumit că nu s-au putut motiva 
toate absențele băiatului și acum se simte con-
strâns să recurgă la astfel de tertipuri. Băiatul 
respectiv avea un comportament nepotrivit pen-
tru vârsta lui, atât cu profesori, colegi, cât și cu 
domnul director sau cu mine”, a declarat prof. 
Adina Vasilica Gutuman, director adjunct al unită-
ții de învățământ.  

În ceea ce privește acuzațiile legate de faptul 
că diriginta ar fi solicitat sume de bani pentru ca-
douri sau fondul clasei, directorul adjunct spune 
că această practică este strict interzisă în insti-
tuția de învățământ. 

„La noi în școală nu s-au cerut niciodată bani, 
nu se pune problema de așa ceva. Nu există. Aș 
vrea să văd și eu mesajele și dovezile pe care le 
are domnul. Știți cum e acum, cu AI-ul ăsta, te 
poți aștepta la orice”, a continuat cadrul didactic.  

Mama celuilalt elev implicat, Alexandra Maria 
Tiron, a refuzat să ofere detalii suplimentare.  

„Nu vreau să apar la ziar. Am declarat tot ce 
aveam de spus la poliție”, a spus femeia atunci 
când a fost contactată pentru un punct de vedere.  

Astfel, un conflict generat de discuțiile din 
jurul fondului clasei s-a transformat într-un scan-
dal de proporții, în care a fost emis și un ordin de 
protecție la Școala „Alexandru cel Bun” din Iași.  

Andreea ONOFREI



ACTUALITATE joi, 19 martie <2

Un copil a fost refuzat la un control la Centrul 
de Permanență Iași pe motiv că unitatea medicală 
nu avea program. Directorul DSP Iași  a anunțat 
că va trimite un control la centrul respectiv. Ieri, 
miercuri, 18 martie 2026, la ora 08:30 dimineață, 
mama s-a adresat centrului pentru ajutor medical 
urgent după ce copilul a prezentat simptome se-
vere peste noapte.   

Asistenta de la Centrul de Permanență Dancu 
– Iași a refuzat să consulte un copil bolnav dimi-
neața, trimițând mama la spital. Potrivit relatării, 
asistenta medicală era singură, medicul nefiind la 
program. 

Asistenta medicală  
de la Centrul de Permanență Dancu  
a refuzat să consulte copilul 
Un părinte acuză că a fost refuzat la consult 

cu copilul său bolnav la Centrul de Permanență 
din Dancu, deși s-a prezentat la unitate în cursul 
dimineții, într-o stare de urgență. 

„Am ajuns astăzi (ieri – n.r.) la Centrul de Per-
manență Dancu, pe la opt jumătate dimineața. Co-
pilul nu a dormit deloc toată noaptea, avea 
senzație de vomă, tușea și i se auzea o hârcâială 
în piept. Când am intrat, era o pacientă care o aș-
tepta pe asistentă, că asistenta medicală era 
afară, la țigară. Nu am văzut niciun medic la ca-
binet”, a explicat Elena N. 

După revenire, cadrul medical ar fi consultat 
pacienta aflată în așteptare. În momentul în care 
părintele a solicitat ajutor pentru copil, i s-a co-
municat sec că unitatea are program începând cu 
ora 15:00. 

Mama i-a explicat asistentei că medicul de fa-
milie al copilului, care are vârsta de 2 ani, nu are 
program dimineața. Deși starea copilului era în-
grijorătoare, cadrul medical a refuzat orice con-
sult și i-a recomandat să se prezinte direct la 
spital. 

„I-am explicat că medicul nostru de familie nu 
are program dimineața și că bebelușul se simte 

rău. A refuzat să-l consulte pe motiv că este în 
afara programului. Mi-a zis să mă duc la spital cu 
el. Având în vedere starea copilului meu, consider 
că asistenta nu și-a îndeplinit atribuțiile pasând 
responsabilitatea”, a conchis Elena N. 

La Centrul de Permanență Dancu a mai fost 
semnalată o problemă în urmă cu câțiva ani, când 
o pacientă s-a plâns că, pentru fiecare bilet de tri-
mitere, medicul de familie îi cere bani. 

Directorul DSP Iași, dr. Liviu Stafie: 
„Medicul avea obligația  
să consulte copilul! Trimit control” 
Directorul executiv al DSP Iași, dr. Liviu Stafie, 

a reacționat în urma situației expuse privind re-
fuzul consultului de la Centrul de Permanență 
Dancu. 

Acesta a precizat că unitatea funcționează ca 
un cabinet de medicină de familie, iar prezența 
medicului este obligatorie în timpul programului 
stabilit. În acest context, Stafie a declarat că va 
sesiza Inspecția pentru a efectua un control la 
fața locului, urmând să fie verificate atât progra-
mul de funcționare, cât și aspectele reclamate de 
pacient. 

„Acolo este cabinet de medic de familie, iar 
medicul ar trebui să fie prezent acolo. Voi anunța 
Inspecția să meargă în control, să verifice progra-
mul și cele sesizate. Noi facem periodic controale 
la centrele de permanență din Iași”, a explicat di-
rectorul DSP Iași, dr. Liviu Stafie. 

Potrivit acestuia, aceste unități au rolul de a 
asigura continuitatea actului medical, ceea ce 
presupune în mod clar existența personalului și 
acordarea de consultații atunci când este nevoie. 

„(...) Obligatoriu, trebuie să fie cineva acolo și 
să consulte! Centrul de Permanență înseamnă 
continuitatea asistenței medicale. O să vorbesc 
să trimitem controale. Chiar dacă copilul nu era 
înscris la medicul de familie respectiv, medicul 
avea obligația să-l vadă. Urgențele se văd, indife-
rent dacă ești sau nu pacientul medicului!”, a con-
chis directorul DSP Iași, dr. Liviu Stafie. 

Județul Iași are 23 de centre de 
permanență, inclusiv cel din Dancu 
Funcționarea centrelor de permanență din 

Iași, inclusiv a celui din Dancu, revine în atenția 
publică după mai multe sesizări legate de modul 
în care este asigurată asistența medicală în afara 
programului cabinetelor de familie. Aceste unități 
au rolul de a prelua pacienții cu afecțiuni ușoare 
sau medii pe timpul nopții, în weekend și în zilele 
de sărbătoare, și ori de câte ori e necesar, pentru 
a reduce presiunea asupra Unităților de Primiri 
Urgențe. 

În județul Iași funcționează 23 de Centre de 
Permanență, organizate prin rotația medicilor de 
familie, care trebuie să fie prezenți în timpul găr-
zilor stabilite, dar și în timpul programului. Centrul 
de Permanență din Dancu, care deservește zona 
Holboca și localitățile învecinate, ar trebui să asi-
gure consulturi rapide pentru orice urgență. 

Totuși, în practică, au apărut situații în care 
pacienții reclamă lipsa medicilor sau dificultăți în 
accesarea serviciilor. Reprezentanții Direcției de 
Sănătate Publică Iași au anunțat că vor efectua 
controale pentru a verifica respectarea progra-
mului și a obligațiilor de serviciu.  

Vom vedea concluzia anchetei după ce un be-
beluș a fost refuzat la control la Centrul de Per-
manență Dancu. 

George CRISTIAN

Un copil a fost refuzat la consult la Centrul de Permanență Dancu – Iași, de o asistentă 
care era afară, la țigară. Directorul DSP Iași: „Voi anunța Inspecția să meargă în control”
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Doi indivizi au comis jaful din casa 
controversatului consilier județean 
PSD Mircea Manolache. În noaptea 
de 3 spre 4 martie, aceștia, prin 
escaladarea gardului locuinței și prin 
forțarea ușii de acces în unul dintre 
dormitoare, ar fi spart geamul  
și ar fi pătruns în interior,  
de unde au sustras mai multe bunuri 

 
Vila lui Mircea Manolache, controversatul con-

silier județean PSD, a fost spartă. Manolache era 
plecat din țară în noaptea de 3 spre 4 martie, când 
doi indivizi au sărit gardul proprietății lui, au spart 
un geam și au pătruns în imobil. Cei doi hoți sunt 
Constantin Cojocaru, zis „Passaris de România” și 
Mihai Sîrbu. Din câte se pare, cei doi au acționat 
la pont, știind că în casă nu se află nimeni. După 
ce au intrat, au căutat lucruri de valoare. Au găsit 
un lanț și câteva dispozitive electronice pe care 
le-au sustras. Când Manolache s-a întors acasă, 
și-a dat seama că îi lipsesc bunuri și că în imobil 
au pătruns persoane necunoscute, de aceea a 
cerut ajutorul polițiștilor. Cazul a fost preluat de 
polițiștii de la Biroul de Investigații Criminale (BIC), 

iar după câteva verificări, oamenii legii au ajuns 
la autori, făcând două percheziții domiciliare. 

Filmul jafului din casa consilierului 
județean PSD Mircea Manolache 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări în acest 
caz.  

„La data de 17 martie a.c., polițiștii din cadrul 
Biroului de Investigații Criminale Iași, cu sprijinul 
luptătorilor Serviciului pentru Acțiuni Speciale, au 
pus în executare două mandate de percheziție do-
miciliară, emise de Judecătoria Iași, pe numele a 
doi bărbați, de 23, respectiv 49 de ani, bănuiți de 
săvârșirea infracțiunii de furt calificat. Din inves-
tigațiile efectuate până în prezent, s-a constatat 
faptul că, în noaptea de 3 spre 4 martie a.c., aceș-
tia, prin escaladarea gardului locuinței persoanei 
vătămate, respectiv un bărbat de 55 de ani, din 
municipiul Iași, și prin forțarea ușii de acces în 
unul dintre dormitoare, ar fi spart geamul și ar fi 
pătruns, fără drept, în interior, de unde ar fi sus-
tras un lanț, o cheie de acces de la ușa principală, 
DVR-ul sistemului de supraveghere video și rou-
terul de internet, cauzând un prejudiciu în valoare 

de aproximativ 22.500 de lei”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

„Passaris de România”, prins. 
Complicele, de negăsit 
Polițiștii din Iași au reușit să-l prindă doar pe 

Constantin Cojocaru, zis „Passaris de România”. 
Pe Mihai Sîrbu nu l-au identificat.  

„În urma perchezițiilor domiciliare, la una din-
tre locații a fost depistat bărbatul de 49 de ani, 
care a fost condus la sediul poliției pentru audieri, 
ulterior fiind reținut, pentru 24 de ore, de către 
polițiști. Tânărul de 23 de ani nu a fost depistat, 
fiind propusă măsura arestării preventive a aces-
tuia, în lipsă. În aceeași zi, bărbatul de 49 de ani a 
fost prezentat Parchetului de pe lângă Judecăto-
ria Iași și Judecătoriei Iași, astfel că instanța a 
dispus luarea măsurii arestării preventive a aces-
tora, pentru 30 de zile”, a mai declarat Adina Cio-
banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Acesta a fost filmul jafului din casa consilie-
rului județean PSD Mircea Manolache. 

Lucian SAVA

Filmul jafului din casa consilierului județean PSD 
Mircea Manolache: „Passaris de România” a intrat 
prin dormitor și a avut un complice. Iată ce au furat
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310
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 PIERDERI 

Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 
BALAUR DANA emis de 
Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul. 

Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS  pe numele 
LUCHIAN VIORICA emis de 
Compania de Transport 
Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul. 

 
MEDIU 

AXINTE GIANINA ROXANA 
ȘI AXINTE VIOREL MARIAN 
titular al „PUZ- 
CONSTRUIRE LOCUINȚE 
COLECTIVE” propus a fi 
amplasat în municipiul Iași, 
str. Cazarmilor, nr. 53, N.C. 
129597, judeţul Iaşi, anunță 
publicul interesat asupra 
deciziei etapei de încadrare 
– proiectul de plan/program 
nu are efecte semnificative 
asupra mediului, nu 
necesită evaluare de mediu, 
urmând a fi supus 
procedurii de adoptare fără 
aviz de mediu. Observațiile 
publicului cu privire la 
decizia etapei de încadrare 
se primesc la sediul D.J.M. 
Iaşi – Calea Chişinăului nr. 
43, în zilele de luni- vineri 
(orele 8.00- 14.00), în 
termen de 10 zile 

calendaristice de la 
publicarea anunțului. 

ANTON GHEORGHE si 
ANTON NATALIA, titulari  ai 
Programului : PUZ- 
INTRODUCERE TEREN IN 
INTRAVILAN PENTRU 
CONSTRUIRE PENSIUNE SI 
UNITATI DE CAZARE 
INDIVIDUALE DE TIP 
CABANE A-FRAME, 
amplasat in: judetul Iasi, 
comuna Victoria , sat 
Victoria – extravilan, NC 
63024, anunță publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a 
avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de 
plan/program propus poate 
fi consultată la sediul 
ANMAP DJM Iași – Str. 
Calea Chișinăului nr. 43, în 
zilele de luni-joi (orele 8.00 
– 16.30) și vineri (orele 
8.00 – 14.00). Observațiile 
publicului se primesc la 
sediul ANMAP DJM Iași – 
Str. Calea Chișinăului nr. 43, 
Iaşi, în termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului.  

Dobrea Iuliana-Gabriela, 
titulară a documentației 
PUZ-Introducere teren în 
intravilan în vederea 
construirii unor spații de 
agreement și evenimente, 
spații de cazare, spații 
administrative, servicii și 
funcțiuni asociate acestora, 

amplasată în jud. Iași, com. 
Rediu, CF 68540, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de 
obținere a avizului de 
mediu.Prima versiune a 
proiectului de plan/program 
propus poate fi consultată 
la sediul ANMAP DJM Iași 
– Str. Calea Chișinăului nr. 
43, in zilele de luni-joi 
(orele 8.00 – 16.30 )și 
vineri (orele 8.00 – 14.00). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul ANMAP 
DJM Iași – Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la 
publicarea anunțului. 

 

CONVOCĂRI 

În temeiul Legii nr.1/2005 
privind organizarea și 
funcționarea Cooperativei 
de Consum şi ale Actului 
constitutiv propriu, se 
convoca ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ a 
membrilor cooperatori ai 
S.C.C. de gr.1- 
CONSUMCOOP 
RUGINOASA pentru data de 
04.04.2026, ora 10.00, la 
sediul social din com 
Ruginoasa jud.Iași, având 
următoarea ORDINE DE ZI. 
1. Prezentarea, discutarea 
şi supunerea spre aprobare 
a Raportului Presedintelui –

adm Unic. 2. Prezentarea, 
discutarea şi supunerea 
spre aprobare a Raportului 
Comisiei de Cenzori; 3. 
Dezbaterea si supunerea 
spre aprobare a situaţiilor 
financiare anuale şi 
stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi 
valoarea dividendelor; 4. 
Analiza execuţiei 
Contractului de 
administrare și descărcarea 
de gestiune a 
administratorului unic 
pentru activitatea 
desfășurată în anul 2025; 5. 
Adoptarea Bugetului de 
venituri și cheltuieli și a 
Programului de activitate 
pentru anul 2026; 6. 
Stabilirea indemnizației 
cenzorilor pentru exercițiul 
financiar aferent anului 
2026; 7.      Alegerea 
delegaţilor care să participe 
la Adunarea generala 
ordinară și extraordinară a 
S.C.C.gr.2. –FEDERALCOOP 
Iași şi a UJCC Iași; 8. 
Mandatarea unei persoane 
fizice care să îndeplinească 
demersurile legale la ORC 
Iași; 9. Diverse; În  
condițiile în care nu se 
întruneşte cvorumul de 
ședință, conform art.36 din 
Legea 1/2005, Adunarea 
Generală ordinară se 
reconvocă pentru data de 
04.04.2026, ora 10.30 la 
aceeași locație.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.
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Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu sediul social în localitatea Cotnari, 

comuna Cotnari, județul Iași, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului 
Iași sub numărul de înregistrare J22/613/1991, având cod unic de înregis-
trare (CUI) 1955782 („Societatea”), în temeiul art. 117 din Legea 31/1990, 
republicată, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
(AGOA) pentru data de 30 aprilie 2026, începând cu ora 10, în sala „Bachus” 
a Combinatului de Vinificaţie, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. 
Iaşi. La AGOA vor putea participa și vota doar acţionarii înregistraţi în Re-
gistrul acţionarilor la data de 28 aprilie 2026.  

Ordinea de zi a AGOA va fi următoarea: 
Discutarea şi aprobarea situaţiilor financiare pentru anul 2025, a Ra-

portului Directoratului, al Consiliului de Supraveghere şi al Auditorului fi-
nanciar; 

Aprobarea descărcării de gestiune a membrilor Directoratului şi a 
membrilor Consiliului de Supraveghere; 

Stabilirea remuneraţiei membrilor Consiliului de Supraveghere pentru 
anul 2026; 

Stabilirea indemnizației auditorului financiar pentru anul 2026; 
Aprobarea repartizării profitului net realizat în anul 2025 şi fixarea di-

videndului; 
Prezentarea și aprobarea programului de activitate, a volumului de 

investiții și a volumului de credite care poate fi contractat pentru anul 
2026. 

Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2026. 

Numirea unei persoane pentru a reprezenta S.C. Cotnari S.A., în ve-
derea depunerii la Registrul Comerţului a hotărârilor luate în Adunarea 
Generală Ordinară a Acţionarilor, spre a fi menţionate în Registru şi pu-
blicate în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a. 

Precizări privind AGOA: 
Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la AGA este permis prin 

simpla probă a identității acestora  făcută cu documentul de identitate. 
Acționarii Societății vor putea participa la AGA prin reprezentant, în 

baza unei procuri speciale acordată pentru AGA, depusă sau transmisă 
în original la sediul Societății astfel încât  procura specială să fie înregis-
trată de Societate până pe data de 29.04.2026, ora 15.00. 

Procura specială poate fi acordată doar unei persoane care este ac-
ționar al Societății, pentru reprezentarea în AGOA din data de 30.04.2026 
și trebuie să conțină instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului 
emitent. Împuternicitul nu poate fi substituit de o altă persoană. 

Procurile sau documentele care atestă calitatea de reprezentanți le-
gali vor fi reținute de Societate și se va face mențiune despre aceasta în 
procesul-verbal al AGOA. 

Procurile speciale vor fi însoțite de o copie a actului de identitate a 
împuternicitului persoană fizică. 

În situația neîndeplinirii condițiilor legale și statutare pentru întrunirea 
AGOA în data de 30.04.2026, AGOA este convocată pentru data de 
01.05.2026, cu începere de la ora 10.00, în sala „Bachus” a Combinatului 
de Vinificaţie, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iaşi, cu aceeași 
ordine de zi. 

Situațiile financiare anuale, Raportul Directoratului și cel al Consiliului 
de Supraveghere, precum și propunerea cu privire la distribuirea de divi-
dende se pun la dispoziția acționarilor la sediul Societății, de la data con-
vocării AGA. 
PREŞEDINTE DIRECTORAT, Remus-Ionuț DELEANU

ANUNȚ 
 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 23.04.2026, ora 
11.00, licitaţia publică a-VIII-a pentru vânzarea unui bun mobil sechestrat, 
proprietatea debitorului UDUDOVICI D DUMITRU. 

Informaţii suplimentare: 
Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Execu-
tări silite cazuri speciale .

ANUNȚ 
Subscrisa EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judi-

ciar al debitoarei MOBILEC TRUST SRL, astfel desemnat prin Încheierea 
nr. 62/16.07.2025 pronunțată de Tribunalul Iași Secția Civilă, în dosarul nr. 
3568/99/2025, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014 privind pro-
cedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență ANUNŢĂ 

Organizarea unei selecţii de oferte privind contractarea serviciilor unui 
evaluator, membru ANEVAR, în vederea evaluării patrimoniului MOBILEC 
TRUST SRL - in insolvență în conformitate cu Standardele de evaluare a bu-
nurilor în vigoare. Scopul evaluării îl constitute determinarea valorii de piaţă 
şi a valorii de lichidare a bunurilor mobile din patrimoniul societătii debitoare 
constând în 2 autoturisme. Conditii de participare : 

- ofertantii interesati trebuie sa detina legitimatie ANEVAR valabila pentru 
anul 2026; 

- oferta financiară se va depune până la data de 30.03.2026, ora 11,00 la 
la sediul administratorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din laşi, str. Zorilor, 
nr.11 cu mentiunea „OFERTA EVALUARE PATRIMONIU MOBILEC TRUST SRL”. 
Ofertele primite vor fi supuse atentiei Adunării Creditorilor debitoarei. De-
semnarea ofertantului câştigător al selectiei de oferte va fi făcută în confor-
mitate cu hotărârea adunării creditorilor.  

Termenul de predare a Raportului de Evaluare este de 10 zile de la data 
înştiintării scrise privind desemnarea câştigătorului.

ANUNȚ 
Subscrisa EuroBusiness LRJ SPRL, în calitate de administrator judi-

ciar al debitoarei NOUAZECI SI CINCI SRL, astfel desemnat prin Încheierea 
nr. 122/31.10.2025 pronunțată de Tribunalul Iași Secția Civilă, în dosarul 
nr. 5476/99/2025, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014 privind 
procedurile de prevenire a insolvenţei și de insolvență ANUNŢĂ 

Organizarea unei selecţii de oferte privind contractarea serviciilor unui 
evaluator, membru ANEVAR, în vederea evaluării patrimoniului NOUAZECI SI 
CINCI  SRL - in insolvență în conformitate cu Standardele de evaluare a bu-
nurilor în vigoare. Scopul evaluării îl constitute determinarea valorii de piaţă 
şi a valorii de lichidare a bunurilor mobile din patrimoniul societătii debitoare 
constând în mijloace fixe. Conditii de participare : 

- ofertantii interesati trebuie sa detina legitimatie ANEVAR valabila pentru 
anul 2026; 

- oferta financiară se va depune până la data de 30.03.2026, ora 11,00 la 
la sediul administratorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din laşi, str. Zorilor, 
nr.11 cu mentiunea „OFERTA EVALUARE PATRIMONIU NOUAZECI SI CINCI  SRL”. 
Ofertele primite vor fi supuse atentiei Adunării Creditorilor debitoarei. De-
semnarea ofertantului câştigător al selectiei de oferte va fi făcută în confor-
mitate cu hotărârea adunării creditorilor.  

Termenul de predare a Raportului de Evaluare este de 10 zile de la data 
înştiintării scrise privind desemnarea câştigătorului.
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF 
RO20657200 

Sediu: Huşi, str. Fundătura Viilor, nr. 23,  jud Vaslui cod 735100  
tel/fax: 0235-470.844; 

Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, 
jud.Iaşi, tel/fax: 0232/235.508 

mail:  iasi@ldexpertgrup.ro  www.reorganizare-lichidare.ro 
Debitoare: TRYDOCA SERV SRL - In faliment/In bankruptcy/ En faillite 
Sediul social: Iasi, str. Arcu, nr. 18, camera 1, bl. Z16, sc.A, ap.1, Jud. 

Iași CUI 45748193 RC J 202200077220 
Dosar nr. 6127/99/2025 - Tribunalul Iași – Secția II Civilă de Contencios 

Administrativ și Fiscal 
Nr. 15/TRY/18.03.2026 
„LD Expert Grup SPRL, în calitate de lichidator judiciar, anunţă că prin 

Sentinta civila 163/2026, pronunţată de Tribunalul Iași, în Dosarul nr. 
6127/99/2025, s-a dispus deschiderea procedurii simplificate de insolve-
nţă împotriva TRYDOCA SERV SRL, cu sediul social în Iasi, str. Arcu, nr. 
18, camera 1, bl. Z16, sc.A, ap.1, jud. Iasi, CUI 45748193 RC J 202200077220. 
Termenul limită pentru depunerea cererilor de admitere a creanţelor este 
20.04.2026. Termenul limită tabel preliminar este 29.04.2026. Termenul 
pentru depunerea contestaţiilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la 
publicarea acestuia în BPI. Termenul pentru definitivarea tabelului crea-
nţelor este 25.05.2026. Relaţii la lichidator judiciar LD Expert Grup SPRL, 
tel. 0232/235.508.” 
Lichidator judiciar LD EXPERT GRUP SPRL
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Popa-premar face ca toți... 
Iaca babele încep rubrica de azi cu o pove-

stioară despre premarul-popă de la Târgu Mișto. 
Niculai Zugrăvelul se comportă tare urât cu oa-

menii care vin la el la premărie cu vreo problemă 
de rezolvat și parcă, pe zi ce trece, face mai 
multe figuri. Pentru el, cine are o problemă este 
vinovat și nu stă la discuții. Mai mult decât atât, 
de când s-a văzut cu sacii în căruță și a ajuns 
premar, nimeni nu-i mai ajunge la nas. Până și 
popa din oraș s-a săturat de figurile lui și nu-l mai 
suportă... 

Cică l-a certat premarul 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic două vorbe despre o chestiune petrecută în 
palatul Năzdrăvanu. Cică Mișu, premarul, l-a luat 
la rost pe Sile Chiron, asta după ce a auzit și el 
că e pomanagiu și merge cu cerșeala pe la co-
mercianții din piețe. Cică Mișu i-ar fi spus să în-
ceteze cu combinațiile astea de doi lei, că n-o să 

se termine bine. Apăi, nu știu babele dacă s-o li-
niștit Sile sau nu, dar de cacao se face în fiecare 
zi... 

N-au ieșit la pensie, dar își iau țeapă 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre o trebușoară destul de intere-
santă. Din câte se pare, urmează o perioadă 
destul de interesantă prin miliție. Acum ceva 
vreme, v-au spus babele că mai mulți se pregă-
tesc de pensionare, odată cu începutul noului an. 
Faza este că nu au plecat din sistem... Asta după 
ce s-a dat, cică, o veste de asta, dată intern, care 
anunța că se fac promovări și că pot ieși peste 
câteva luni cu pensie mai mare. Cică este vră-
jeală asta, că promovări nu s-au făcut... Mai po-
vestim noi...

Bursa bârfelor

Noi controale în traficul din 
Iași, efectuate de către 
oamenii legii. Astfel, au 
fost efectuate 33 de testări 
alcoolscopice și  
au fost verificate 30  
de autovehicule, fiind  
aplicate 42 de sancțiuni 
contravenționale 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Muni-

cipiului Iași – Biroul Rutier au orga-
nizat și executat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii acci-
dentelor rutiere, având drept cauză 
nerespectarea regulilor privind 
acordarea priorității de trecere a ve-
hiculelor care au acest drept. Au fost 
efectuate 33 de testări alcoolsco-
pice și au fost verificate 30 de auto-
vehicule, fiind aplicate 42 de 
sancțiuni contravenționale, dintre 
care 4 pentru neacordare de priori-
tate vehiculelor, 3 pentru neacor-
dare de prioritate pietonilor, iar 35 
pentru alte abateri, în valoare de 
32.895 de lei. Astfel, au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 9 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De 
asemenea, au fost oprite din a cir-
cula 3 autovehicule care nu prezen-
tau siguranță pe drumurile publice. 
Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 3 autovehicule au fost re-

trase, până la remedierea probleme-
lor constatate. 

Șoferi beți pe capete,  
dar la volan 
Pe 17 martie, polițiștii din cadrul 

Secției nr. 4 Poliție Iași au oprit pen-
tru control un autoturism, care se 
deplasa în municipiul Iași. La volan a 
fost identificat un bărbat de 44 de 
ani. Având în vedere că acesta 
emana halenă alcoolică, a fost testat 
cu aparatul alcooltest, rezultând o 
valoare de 1,14 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. Bărbatul a fost condus 
la o unitate medicală, unde i-au fost 
prelevate mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. În aceeași zi, polițiștii din ca-
drul Serviciului Rutier – Biroul 
Drumuri Naționale și Europene, 

aflându-se în exercitarea atribuțiilor 
de serviciu pe VO (Varianta Ocoli-
toare) DN28, au oprit pentru control 
un autoturism care se deplasa către 
localitatea Uricani. Polițiștii au iden-
tificat la volan o femeie de 31 de ani. 
În urma verificărilor efectuate în 
baza de date, a rezultat faptul că au-
toturismul figura neînmatriculat din 
data de 14.03.2026. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de punere în 
circulație sau conducerea pe dru-
murile publice a unui autovehicul ne-
înmatriculat sau neînregistrat. 

Prins cu un autovehicul 
neînmatriculat 
Controalele au continuat și în ur-

mătoarea zi. „Pe data de 18 martie, 
polițiștii din cadrul Poliției Munici-

piului Iași – Biroul Rutier au oprit 
pentru control un autoturism care se 
deplasa dinspre localitatea Păun 
către municipiul Iași. Polițiștii au 
identificat la volan un bărbat de 39 
de ani. În urma verificărilor efec-
tuate în baza de date, a rezultat fap-
tul că autoturismul figura 
neînmatriculat. În cauză a fost întoc-
mit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de punere în 
circulație sau conducerea pe dru-
murile publice a unui autovehicul ne-
înmatriculat sau neînregistrat”, a 
declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași.  

Mai mulți șoferi beți pe capete, 
dar la volan, au fost prinși de poli-
țiști, iar controalele vor exista și în 
perioada următoare. 

Dragoș SAVIN

Beți pe capete, dar la volan. Așa au fost prinși 
mai mulți șoferi de către polițiștii din Iași


